
Περί  αύξησης  των  κρουσμάτων
στη Νέα Σμύρνη
Η θλιβερή δημοτική αρχή της Πόλης μας συνεχίζει την κατρακύλα
της. Μετά τη στάση υποστήριξης που κράτησε στο αστυνομικό
όργιο στην πλατεία Ν. Σμύρνης και τη διαδήλωση στις 9 του
Μάρτη, μετά τις υστερικές απαγορεύσεις για τα κατοικίδια και
το παιδικό παιχνίδι, μετά την απαράδεκτη στάση της για τα
παιδιά με ειδικές ανάγκες στο Κολυμβητήριο, μετά τις γελοίες
απαγορεύσεις  για  το  άλσος  που  τις  υποστήριξε  με  τα  ΜΑΤ,
προχωρά σε ένα ακόμα ολίσθημα.

Κάνοντας τα παπαγαλάκια της κυβέρνησης της Ν.Δ., βγάζει μια
ανόητη ανακοίνωση με παραπλανητικά δεδομένα, ισχυριζόμενη ότι
αυξάνονται τα κρούσματα στη γειτονιά, λόγω του συνωστισμού στο
Άλσος και τις πλατείες. Ο ισχυρισμός είναι ψευδής και αισχρός
και  διατυπώνεται  μόνο  εκ  του  πονηρού  προετοιμάζοντας  την
δικαιολόγηση, αλλά και την όξυνση των αυταρχικών μέτρων στην
πόλη. Πρόκειται, άλλωστε, για μια κίνηση αναγκαία για τον
Δήμαρχο Σ. Τζουλάκη, μετά τη σφοδρή και σύσσωμη κριτική που
δέχεται  το  τελευταίο  διάστημα  για  την  αστυνομοκρατία  που
επιχειρεί να επιβάλλει στην πόλη!

Καταρχάς  να  διασαφηνιστούν  τα  παραπλανητικά  δεδομένα  που
χρησιμοποιεί ο Δήμαρχος: Η ημερήσια έκθεση του ΕΟΔΥ για την
29η Μαρτίου, αναφέρει 102 κρούσματα για το Νότιο Τομέα της
Αθήνας που περιλαμβάνει εκτός από το Δήμο Νέας Σμύρνης ακόμη 7
Δήμους!  Αποτελεί  εμπαιγμό,  τρομοκράτηση  και  υποτίμηση  της
νοημοσύνης  των  δημοτών  η  αναφορά  του  Δημάρχου  για  138
κρούσματα την 29η Μαρτίου μόνο στο Δήμο μας! Για όσους ήδη
έσπευσαν να αποδώσουν την “αύξηση” των κρουσμάτων στην πορεία
της 9ης Μαρτίου, να τους ενημερώσουμε ότι με βάση τον ΕΟΔΥ τα
κρούσματα στο Νότιο Τομέα Αθηνών στις 4/3 ήταν 144!

Πρέπει να γίνει ξεκάθαρο ότι τα κρούσματα στα νότια προάστια -
κι  όχι  στη  Νέα  Σμύρνη  μόνο-  αυξάνονται  ραγδαία  λόγω  της
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αποτυχίας και της χρεοκοπίας των κυβερνητικών μέτρων για την
πανδημία. Η κυβέρνηση άφησε στη τύχη του, χωρίς προσωπικό και
μέσα το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, βραδυπορεί στον εμβολιασμό,
αρνείται  να  επιτάξει  τις  ιδιωτικές  κλινικές,  αφήνει
ανεξέλεγκτους τους μεγαλοεργοδότες και τα super market στη
διασπορά του κορονοϊού και αρνείται να πάρει μέτρα για τα μέσα
μαζικής μεταφοράς. Την ίδια στιγμή έχει συμφωνήσει να ανοίξει
τον τουρισμό και το λιανεμπόριο και τα όποια αποτελέσματα
προκύψουν από αυτή την επιλογή θα βαφτιστούν και πάλι ατομική
ευθύνη των πολιτών για να κρύψουν τις εγκληματικές δικές τους.
Θα  τολμήσει  να  βγάλει  άχνα  και  ανακοίνωση  την  επόμενη
εβδομάδα, όταν θα στοιβάζονται -όχι σε ανοιχτό χώρο- αλλά στις
αίθουσες 25 μαθητές; Θα πει κουβέντα όταν τα κρούσματα θα
εκτινάσσονται από τον τουρισμό;

Η  αναπαραγωγή  της  επίρριψης  ευθυνών  στον  πολίτη  γίνεται
καθημερινά από τα καλοπληρωμένα και δουλοπρεπή ΜΜΕ. Τον ίδιο
επονείδιστο ρόλο παίζει και η Δημοτική αρχή Νέας Σμύρνης και
καλείται να απολογηθεί άμεσα για την κοροϊδία απέναντι στους
δημότες της που δεν στοχοποιούνται τυχαία, καθώς έδωσαν ισχυρή
απάντηση στο όργιο καταστολής που δέχτηκε η γειτονιά τους.
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